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Рис. 1
 

Молекула Фосфора. Р. 21 Aтом. /20+1/









Рис. 2
 

Молекула Серы. S 22 Атома. /20+2/







 

 


   

 













Рис. 3
Неизвестный активный элемент – /Х – 2/

23 Атома/20+3/







 

 


   

 















Рис. 4
Неизвестный активный элемент – /Х – 2/

23 Атома/20+3/







 

 


   

 













Рис. 5
Неизвестный (радиоактивный) элемент – /Х – 2/

23 Атома/20+3/




 

 


   


 















Рис. 6
Молекула Углерода - C 

24 Атома/20+4/




 


 


   


 













Рис. 7
Молекула Углерода /Алмаза/ - C
 
24 Атома. /20+4/




 

 


   


 














Рис. 8
Молекула Кремния - Si 

25 Атомов. /20+5/





 


 


   


 













Рис. 9
Молекула Бора – B
26 Атомов/20+6/




 


 


   


 













Рис. 10
Молекула Бора - B 

26 Атомов /20+6/



   


 













Рис. 11
 Молекула Франция – Fr
27 Атомов 





 


 


   


 













Рис. 12
 Молекула Франция – Fr 

27 Атомов. /20+7/ из молекул Франция может 

получиться сверхпрочный, прозрачный и очень легкий элемент 


 


   


 













Рис. 13
 

Молекула неизвестного элемента - /Х – 3/ 

При данном расположении атомов элемент явл. Радиоактивным…

28 Атомов /20+8/



   


 













Рис. 14
 

Молекула неизвестного активный элемента - /Х – 3/ 

28 Атомов. /20+8/



   


 













Рис. 15
 

Молекула неизвестного активный элемента - /Х – 3/ 

При данном расположении атомов элемент явл. пассивным

28 Атомов. /20+8/



   


 














Рис. 16
Молекула радиоактивного элемента - /Х – 4/ 

29 Атомов. /20+9/



   


 













Рис. 17
 

Молекула неизвестного активного элемента - /Х – 4/ 

29 Атомов/20+9/



   


 













Рис. 18
 

Молекула неизвестного активный элемента - /Х – 4/ 

При данном расположении атомов элемент явл. активным

29 Атомов. /20+9/






   


 













Рис. 19

Молекула неизвестного радиоактивного элемента - /Х – 5/




30 атомов/20+10/



   


 













Рис. 20
 

Молекула неизвестного активного элемента - /Х – 5/ 

30 Атомов/20+10/



   


 













Рис. 21
 

Молекула неизвестного активный элемента - /Х – 5/ 

При данном расположении атомов элемент явл. активным

30 Атомов. /20+10/



   


 















Рис. 22
Молекула Стронция - Sr
31 Атом. /20+11/








 


 


   


 















Рис. 23
Молекула Скандия - Sc 

32 Атома. /20+12/



   


 













Рис. 24
Молекула Скандия  Sc 

32 Атома /20+12/



   


 













Рис. 25
 


Молекула Алюминия - Al  

33 Атома /20+13/

Пластичная молекула Алюминия, самая электропроводная модель.

Атомы, располагающиеся на гранях снижают твердость молекулы и придают ей пластичность... 


Одновременно эти атомы придают молекуле и элементу в целом, совместно с активным атомом - свойства электропроводности. Они образуют три энергетических пояса, которые в данной молекуле выделены тремя разными цветами…


В нашей Солнечной системе, функцию атомов образующих энергетические пояса выполняют астероиды… 


Именно при таком расположении атомов молекула алюминия электропроводна… 




   


 













Рис. 26


Атомарная разновидность молекулы Алюминия - Al 

33 Атома /20+13/



   


 













Рис. 27
 


Молекула Брома - Br
34 Атома /20+14/





 



   


 













Рис. 28
Атомарная разновидность молекулы Брома – Br
34 Атома /20+14/



   


 













Рис. 29
Молекула неизвестного элемента в полутвердом состоянии - /Х – 6/ 

35 Атомов /20+15/



   


 













Рис. 30
Молекула неизвестного полутвердого элемента  - /Х – 6/

35 Атомов /20+15/
Хотя молекула симметрична, что подтверждает, что она не может быть радиационной. Но связь между молекулами достаточно сложна, поэтому, сама молекула может производить радиационный эффект. 

В тоже время такая молекула недостаточно прочна и при воздействии других молекул может образовывать атомарные блоки, которые в свою очередь могут принимать газообразное и жидкое состояние...



   


 













Рис. 31

Молекула неизвестного элемента - /Х – 6/, состоящая из 35 атомов в жидком или газообразном  состоянии. /20+15/
Эта молекула, является газообразной, или жидкой, так как атомы, располагающиеся на гранях, ослабляют твердость молекулы. В дополнение к этому три атома располагающиеся на плоскостях не входящих во внутреннюю оболочку первого внутреннего контура, значит, не придают прочности молекуле, а наоборот уменьшают. Вектор силы 15 атомов внешнего контура молекулы направлен, как внутрь самой молекулы, так и наружу. Вследствие этого, 15 атомов внешнего контура молекулы могут покинуть молекулу, в виде свободного водорода или в виде различных атомарных блоков.

Полагаю, что нефть, газ и уголь не являются соединением классических газов, а химическими элементами, располагающимися в периодической таблице между Францем и Стронцием, а также между Бромом и Барием... 

Хотя биологический распад до потопного мира,  скорее всего и послужил катализатором в распаде этих элементов с образованием нефти, угля и газа, но наверняка эти горючие материалы существуют от биологического распада в чистом виде...



   


 













Рис. 32
Молекула неизвестного элемента - /Х – 6/ в состоянии радиоактивности

35 Атомов /20+15/



   


 













Рис. 33
Молекула неизвестного активного элемента - /Х – 7/ 

 36 Атомов




   


 













Рис. 34
Молекула неизвестного активного элемента - /Х – 7/ в радиоактивном состоянии

 36 Атомов/ 20+16/



   


 













Рис. 35
Молекула неизвестного активного элемента - /Х – 8/  

37 Атомов /20+17/



   


 















Рис. 36
Молекула Бария - Ba 

38. Атомов /20+18/


 


   


 













Рис. 37
Молекула неизвестного радиоактивного элемента - /Х – 9/ 

39 Атомов /20+19/



   


 













Рис. 38
Молекула неизвестного элемента - /Х – 10/ 

40 Атомов /20+20/



   


 














Рис. 39         



900

Молекула неизвестного радиоактивного элемента - 
/Х – 11/ 

41 Атом.

 
Развернем молекулу неизвестного радиоактивного элемента - /Х – 11/  вокруг вертикальной оси на 900.



   


 














Рис. 40        


 
Молекула неизвестного активного элемента - /Х – 12/ 

42 Атома     /20+22/



   


 













Рис. 41        







 

Молекула Иттрия – Y
43. Атомов /20+23/



   


 














Рис. 42         







 

Молекула Титана - Ti. 

44 Атома  /20+24=44/
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